TUS
7= i F

PRODUCT MANUAL
ATUSA4VSO# 7%

AR T REVMB IR E

Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd., Shenzhen City




L I‘ls Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

AT EIT

el

IR LRETNMEIRATR—RENA. &, HE. HERER. 5k, &
A—FRGEMERERS . FRABRTZNATH WA, AERATUR. TAEHUR.
FRTIRER. . ESEL. NER SRTAUET  RERGMENNE | Er-kEpds
BEHOME. RERFFRNMN. TREBERLIE.

SR "LAATSIGRENET , LARIFS AR FRANE | \REEAZBMBRIRIFAR
BRREF—ES. REEESEATDAEZESREIEINTIRE SR WREZSMAIN
THEF e, PR AR TR mit) MIRE | REEFENWTHEN , SETE
FEINTEEN | EiRia Bk,

2% LREARS  DRERTE NERSEH | EERERIIEFHRIEALT
KRERNEKRBR , LMUBRRI RARENERIRSS | BT ATSEIENE  AEFElE

Rt



Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

BT AFHRIMNHEREREEARER, "BHERAFT KEES , 5INEE=INT
ity , T ERRRET R, RAFRRLT , BEULISEE |, SRERa7eAIn T,

FK" RERTUARRMEWEITISO000REERAFRIAL , FHE-HITREER , BE
AR RIENARSE , RIER(IH) 85— mEeeeRaTHABBENE~ TS |,
TERBRSBETZREER . NEEEESINE.

BRIt TREFRZRATIRGAS. WEMM. SRIEEE. BIEVIR. KFIKEB, &l
TR TRENMMET L, #EHATUSPVXS, ATUSPVH, ATUSPV. ATUSPAVC. ATUSKMF
. ATUSA4V(S)O. ATUSALOV(S)ORFIERXERKKIEDIA, FmtEReARItHRITHKTE
BaE , KE5m ARk, 5. AHE. BRESEA.

- I



L I‘ls Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

PRQDUCT
FFII:I

ATUSPVXS ATUSPVH

ATUSA10VSO ~ ATUSA10VSO

ATUSPV

ATUSPAVC ATUSKMF



Ex

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

ARET 2
RN 4
FERFRIERNE 6
RARYE 9
EHIREC R 11
R=f, #H& 40 16
R~f, #tg 71 18
R~f, #4g 125 20
R~f, #4g 180 22
R~F, #itg 250 24
R~F, #itg 355 26
R~t, ##& 500 28
R~f, #4& 750 30
R=f, ##& 1000 34
LN 36
Bk ATUSA4VSO HYZEEE 37
RIFHRESTIE 38
BERRT 39
AR R~ 4
RETEEN 64
—RIER 65
ERRS 66




&5 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
FRETRR PRI ZERKATD

ATUSA4VS 0

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14
REHES 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
FHpsmAn HED Sl (A) C I A A A S A T )
HFA, HFB %1 HFC ihi& e 0| - | -|-|-|@®@|-]|- E
01| EEF(EH HFC 55k tEE R 24517 ol oleole
BiRES -l -] -]-|e|®|e®| -] - H
HWEEEST
02| #4AHigit, WEHE [nTusaavs|
WHBIER (rtag)
THBWR (ERHEES) R Y I I N A )
03| FHBME (ML) A A U (U A AR I O L
N HEEAR 25 (418 OER)
BITHE
(4] = 788 [ o ]
g 40 | 71 | 125180250 (355 | 500 | 750 [1000
|05| HEE Vg4 [cm?] 40 | 71 [125|180250 | 355|500 | 750 [1000
=S
EhEH DR ) C I S S S T A ) DR..
HITRIEENES DP o | o o0 0|0 0|0 |0 DP..
REEH FR ) o (oo |0 |0 - |- |- FR..
EhInRERES DFR| ©¢ | e | @e| e | ® | ®@| - | - | - | DFR.
W h e Th Z 42 LR ® | o (oo 0o 0 0 0 0] LR.
Frhil MA ® | o (0o 0|0 0|0 - |- MA..
06 B A4 EM o | o (0|0 0 0|0 - |- EM..
WIEES, EHIEIREx HM o | o oo 0o 0|00 |0 HM..
T8 it {71 AR/ b 51 i 134T Y R IR IR ) HS o | o (o0 0 0|0 0 0] HS.
BB Bhis EO ) o (oo 0o |0 0| @ 0| EO.
WIEES, S£REHEX HD | @) | @ | e | ® | @ | ®# | @ | ® | ® | HD..")
AR EEE DS1 | © | ®© | @e| o | ®#| @ | ® | ® | O |DS1..")
B Eh-REEH % 4 DFE1 :
RGEREE SYHDFEE o | o oo |0 | @ | - |- |- |DFEL.Y)
]
07 @ o - |-|-|-|=-]-|-foan?
- |- e|le|e| e | e |e®|e@ 30
° A o EfEkE - AR [ ]- waes



PRAETE PR RSB AT

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

ATUSA4VS (0]
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14
E¥AE
08 Mihim FEE H R
M L
B 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
NBR (THE#E) ,
EREE FKM (FURED ¢/ 6 /0 6 0 0 0 0o P
% Ekm (8%B) AETF{ER HFD iB1T o/ o | o o |0 |0 | 0 0 o v
HFC %57k 1E8EELS - |- e|e®e|®|®| - | -] - F
Hhim
0 54 DIN 6885 Hy 24 P
#4 DIN 5480 ML z
b 3 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
» FLLTF 1ISO 3019-2 (L&) 47 o o | o o |0 |0 | - |- |- B
87l -l -]l -]1-]-|-|@®|®| @ H
WIS EIRER
SHO B FA S : MIERT 90° BY SAE £2, N FIETIEET o oo | o |0 |0 | - | -|-1|13Y
12150 B #1 S : MERT 90° BY SAE £=, N4IEEIEET
2. EAMO B, 5 B AR — Zciiht B R O 2 RE ¢ 0|00 0 0 0 0 ¢ X

A O IETEH®

) X ERHE KRS NOO FA K.

BX

KBKBPER, &

SH%E 87

[ ]-wues




&5 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
RERFR RN

ATUSA4VS (o) / -

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14
BT 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
AHHER, FHEMEDD o oo 0o 0 o 0 0| e |NOO
o, - = ; —
§gﬁg§,ﬁm$ﬂé¢mrﬂ&§$m PIg s elel_-|_|_|_lelelelk.
BB RS, AR -|-|e|®o|®e|@®@|-|-|-]U
EE eIz ) FRE
125, 47 (1SO?) ) 32x2x14x9g A4VSO/G 40 o/ oo | o0 @ 0 0 0|0 31
140, 47 (1SO?) ) 40x2x18x9g A4VSO/G 71 -|e|eoe|o|®o| e @ |@®@|0]| 33
160, 4 7L (ISO?) ) 50x2x24x9g A4VSO/G 125 -|-|e|®o|eo| @ | ®@|@®@| 0| 34
160, 4 7L (1ISO?) ) 50x2x24x9g A4VSO/G 180 -|-|-|®o|®e|® | ®|®| 0| 34
224, 47 (1SO?) ) 60x2x28x9g A4VSO/G, A4CSG250| - | - | - |- |e|®@ | ®@ | ®@| O | 35
224, 47 (IS0O?) ) 70x3x22x9g A4VSO/G, A4CSG355| - | - | - |- | -|®@ | ®@| o |0 | 77
315, 87 (ISO?) ) 80x3x25x9g A4VSO/G, A4CSG500| - | - | - | - | - | -|® | ®@| o 43
400, 87 (1SO?) ) 90x3x28x9g A4VSO/G, A4CSGT750| - | - | - | - | - | -| -|®| O | 76
400, 87 (1SO?) ) 100x3x32x9g A4VSO/G 1000 -|-|-1-1-1-1-|-|®] 88
80, 27 (1SO2) ) 3/4%~F19-4 (SAEA-B) A10VSO10/52, 18/31| o | @ |o |0 |o |0 |0 |0 | O | B2

3 100, 27, (1IS0?) ) 7/8 %~ 22-4 (SAEB) A10VSO 28/31 e/ e|/e@|@®@ 0o(lo|l0o|0o|O]| B3
100, 27 (1S0?) ) 13~ 25-4 (SAEB-B) A10VSO 45/31 o o o 0o 0| 0@ @ 0|0 B4
125, 27 (1S0?) ) 11/4#~F32-4 (SAEC) A10VSO 71/31 -|e|e|®e|/@e|@®@|0|0|O]| B5
160, 4 7L (1SO?) ) 11/4 %< 32-4 (SAEC) A10VSO 71/32 -|lojlo|o|e|o|Oo|O|O]| B8
125, 27, (1S0?) ) 11/2%}38-4 (SAEC-C) A10VSO 100/31 -|-lo|o|o|o|o|o|o]| B6
180, 4 7, (1S0?) ) 11/2%F38-4 (SAEC-C) A10VSO 100/32 -|-|o|o|o|o|o|o|o]| B9
180, 47l (1SO?) ) 13/4 %~ 44-4 (SAED) A10VSO 140/31/32 -|-|-|®|e®e|®@|®@| 0| 0| B?
82-2 (SAEA) 5/8 #~f 16-4 (SAEA) AZ-PF-1X-004..022 (e | e | @ | ® | o | ®@|® | ® | O] 01
82-2 (SAEA) 3/4 3<F 19-4 (SAE A-B) A10VSO 10, 183152 3) | @ | @ |0 | O | O | O | O | O | O] 52
101-2 (SAE B) 7/8 H~f 22-4 (SAEB) AZ-PN-1X-020..032, | @ |®@e |®@ | @ | @ | ®@ | ®@ | O | O 68

A10VO 28/31/52 (3)
101-2 (SAE B) 1 %~ 25-4 (SAEB-B) PGH4, A10VO45/31 (@ |@e |@e | @ |®@ | @ | ®@ | 0| O | 04
127-2 (SAE C) 11/4 %~F 32-4 (SAEC) A10VO 71/31 -|eoe|e|eo|e|@®@|@®@|0| 0| 07
127-2 (SAE C) 11/2 %~ 38-4 (SAEC-C) PGHS5, A10VO100/31| - e/ o e |0 |@® O 0| 24
152-4 (SAE D) 13/4 3t 44-4 (SAED) A10VO 140/31 -|-|-|eo|e|@®@|@®@|0|0O]| 17
@63 (2F) , 47l AFH#EM T 25 R4 e/ @/ o|o|o|lo|o|o]|o]| 57
WRE I, AR, THEREE, BAEREA o oo o | 0o 0 0|0 0| 99

idiE (AT HS f1 DS #2§l)

" FTitig=s N
EmwdiEsE (AT HS fa DS #=1#l) Z

) AT KU 57 @ik shayr ik 2) FFE&1SO3019-2 (A4

HER

1. HHEEZERTARMNASR - ITEREESHASE 42T ; RREGHERESHSE 431
2. MRFPEAZMHRFERRIZOHER, BEEN1EH,

) o FHAES - AR [::]=aﬁ&¢



Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

BRI

HER @EE FEEERLMRE ; ENSENGE)

g 40 71 125 180 250/ 355/ 500/ 750 750 1000
H1) H1) H1) %H’ﬁ
HZ Vogx cm® 40 71 125 180 250/ 355/ 500/ 750 750 1000
250 355 500
EE?)
E Vomxmax Nogx  pm 2600 2200 1800 1800 1500/ 1500/ 1320/ 1200 1500 1000
1900 1700 1500
TE Vo<V gk max Mo s TPM 3200 2700 2200 2100 1800/ 1700/ 1600/ 1500 1500 1200
(GEFERBR) 2100 1900 1800
meE
TE No gk 1t Gogx /min 104 156 225 324 375/ 533/ 660/ 900 1125 1000
475 604 750
& ne = 1500 rpm At Queg« V/min 60 107 186 270 375 533 5813 770%) 1125 —
hE Ap = 350 bar
T Nogxn P,gx KW 61 91 131 189 219/ 311/ 385/ 525 656 583
277 352 437
& ng = 1500 rpm Bt Pegx KW 35 62 109 158 219 311  339%) 449) 656 -
H%E
£ Vg Tex Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 4174 5565
* B Ap = 350 bar
Ap = 100 bar T Nm 64 113 199 286 398 564 795 1193 1193 1590
N E
ik P c kNm/rad| 80 146 260 328 527 800 1145 1860 1860 2730
i Z c kNm/rad| 77 146 263 332 543 770 1136 1812 1812 2845
0
ERAE Jw  kgm2 [ 0.0049 0.0121 0.03 0.055 0.0959 0.19 0.3325 0.66 0.66 1.20
TR
BXAMEE) o rad/s? | 17000 11000 8000 6800 4800 3600 2800 2000 2000 1450
HER2E % L 2 25 5 4 10 8 14 19 22 27
BE (FEHEHIES) BME m kg 39 53 88 102 184 207 320 460 490 605
) BERES

2) #imO S AMINOEN pax 7 1 barBHEBFRL ;

) - BREEENTFEMA TR EHIEEZE.
EATIMNDEE (B0, SEMEZHN 2 - 8 {SHEHEIAR, A 2 FEEmE) .
- FRIEUX R R B AL
- IR REEAR R 51 2 RE
BB
BEAFHSAERRTATHSIMETRESSEIIGERE, BITERFGREENMEEEL TR,
ATRLEE T B RE 2 1FE.

TR RIS
. _ Vgrnemy — V, =8EJLAHE (B4EH cmd)
= & =" 1000 Ap =EZ (BfiAbar)
_ V, * Ap n =iEE (B4 rpm)
I T ="7"7" N
Wi 20 * T Nn [(Nm] v = BRYE
o _ 2n+Ten  que4p Nmn = P, - RIERE
e P= 60000 600 *m, kW] N = BHE (=1 M)




&5 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
B AR EiE
f&zhih £ R IFEE D F0HE )
g 40 71 125 180 250 355 500 750* 1000

RAEEN Fa ]
17 fEX2K Fex N |[1000 1200 1600 2000 2000 2200 2500 3000 3500

X/2 | X/2 |-

RKXHE AN
sraoce—sf— + Fumgx N [600 800 1000 1400 1800 2000 2000 2200 2200

“BERTHHEIRNES



Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

2HIZERGCE

EH#H DR o
DR [E I AU SR s O R B Sk R i i
HERMREEE R, TSR T RieE N

BAENEE, : B
& &5 20...350 bar

AlIE :
&= (DRQG)

u}

Qv min Qv max i

Tk
U S Ms K1 K2 T R(L)

TAEMRETEEN

,,,,,,,, W\
J

FITIRIEENZH DP

EBETFHTBEDHE S S ATUSALVSO i S - |
KR E S, \ lﬂL = 1
ik : o %EZW |
FE% (DPF) ‘ -
= L v‘il_'|7t
N
o
% Wif_'
U S Ms K1 K2 T R(L)
AEHREKERRN
B
T e
FRiEH FR . I S B i 18
BB ERE DR BEERE, (N
ERENES (FRG) "
X- FE AL BHEE (FR1, FRG1) e i 5,
T WJ}%
U S Ms K1 K2 T R(L)
AEHETEERR
B
T T T
EHF0k R4 DFR | —
AME TIESHRMEN, st REREN i AN
FEEEART, MEDESHREAGES, mEs .
TS R, 4 + )
Wik : C —
Xe FNEFF A Z B HERE (DFR1)
TREEY
N
Lo
oy s
T % o x k|
U S Ms Ki K2 T R(L)




M Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
EHIZRBGCE
BEW e ThZRI=H LR2

W 2R Th ZR2 50 AT 7E B — BN R TSR TR A 3K
B RIEERE.

wJiE :
EAH#ES (LR2D) , mi2issl (LR2G) ; 4
HEiH (LR2F, LR2S) ; P

BEITIERRGIRE (LR2H)
MHITIZRRGI=E (LR2M)
RERBEES (LR2Z) ;
THETEIHBEHEER (LR2Y) .

Vg min Vg max

AT R ThZR 4] LR3

L T e 8 T B T FR R M SR R B BUR R IR Eh LY
REEARE,

ATk :

EHiEFl (LR3D) , imiEfEHl (LR3G) ;

meEi4l (LR3F, LR3S) ; P
WEITIEES] (LR3H) ;

YT (LR3M)

mEXEEESH (LR3Z) .

HHEETEIIREIEZE (LR3Y)

vg min Vg max

ARERH LR2N, LR3N ESENHER, MEHE V,an
BAHAh RS,

RHBE5RSENES (W Py FT) BELHI N

MY B S TH RSB AMEE S ENES, b :

RS RS FIEERE. St =

ﬁ]’i'vi . ’/’

L ER4F MRS (LR3N) = _

EA#4] (LRDN) , v,

EREHES (LR.GN) m

RS ENESHERIEE (LRNT) g mex
p

Vg min Vg max

Rkv
XLR
BREBHUE
B P e
P y;,
x i
Psc | B
5 | B
g |BlI8
B1 B MFB I
1 ,,,,,,,,
””””””” STTE
K1 K2 T R(L)




ki

Fahizd MA
Bt F TR EY.

EEhHL i EM
BRI TRR R,
FIRRAZFEIUES], LM A PRALF XA
FRBESHARMAIHEREMHFEHRE

REES HD, £SFEHHEX
HELZZATSESENES/RILH. 2SR
ANEEREN (RBENEREREEHZE)
REEBI,

Al

%SEHML% (HD1, HD2, HD3)

EAH#E#l (HD.B)

i EHiEH (HD.GB)

h&E#E4H (HD1P)

whREBENBEEES (HDIT)

smax

Smax

Pst

Vg max

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

X

x I

X
Ki K2 T R(L)

x %
K1 Ko

T
T R(L)

,,,,,,,,,,,,,,

.




L’us Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
] LY P2 TN &
YA ~
EHZEELCE

AREEES HM 1/2, & FREx%

RFEZ TR, H5HmO X, 1 X, hagE X2 X
#imEHER, ) ) )
NF :

-2 mRES

- BT {RRR M 2 L Bl i Sl B A i &

451 AR 1 2 L B IR BY #1648 HS, HS4
AR R R BT TR 2R AR SESH
fEIPR S b S SR i1 ey
HS4P 5 REMEAIBHNEN LR, LU gHUi
RFRSENH RS, ‘

Al g Pro BiBMs R L e
fAIRRE (HS) ; ‘
Ll (HS4) ; N
4EREIE (HSK, HS4K, HS4KP) ; Vq
A (HSE, HS4E) ,
MR ER (HS4M)

Cx T T
U S Ms Ki K2 T R(L)

SRS EO1/2

FRHE AT R TR BB S B SE S
tlﬁ@“ﬂ?&;fmﬂl‘]o b [ a
B I FMEHER Ry a1, Ll L

ATk : 5
EHIENEE (EO1, EO2) max -
HIE (EO1K, EO2K) | e . N
A ® (EO1E, EO2E) v, Zpai

e et

T
U S Ms My Ki K2 T R(L) M2



Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
= S A IN ﬁ
Yy 7|— ~
*I %'J ;Egi L2

EEEH DS1, —Ri=Hl

A DS1ER—RBT (Dik) , MUELS
HUAT IR S AU A SR e 1 35 O L

ERBIEEEN RGN, WHESDEH R AL
fil, Mt SIS RRLL,

n%‘%

n, (min?)

U S MstMsz  Ki K2 T R(L)

B 2%k 42 i % 4t DFE1

WER ATUSA4VSO...DFE1 ThEE, EHFES
A 2@ R hiEFl bk 4 SkSEIAY. LBl %M

KB FRE SRR EEHE TSR E RS
HELREDR, AMBTRIAE. LRIEZBEY
XABRGEBENR, EHERPNESEESE
ZRZERAHE Vygx)

A
P B4 —
. TASE
‘\‘~\\ PTTTTTTTTLLII
S T B |B Mg
o 3| i
1
¥
|

T PR
U S Ms M1Ki K2 T R(L) M2

I




L Iu‘s Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
R, ##& 40

#31
CRE): EAES  HREHGEOHERRST, HSHEA0EE)

R(L) \ B . R(L)
:
K2
]

> 8
8 52 °
90 \S 50 80

227 ‘
266

Y

+ R B e R I A= Fl ]
EZ 125, 47 @/
KT | ) 15 25 LiD
|so3o19\-2 (43%1) ctugm ‘ B1 (2. &S 25 LHHmA)

{ 3

71 ‘ N— o8

o — | % mg—fﬂ’

= HD%D @%} 8 [°

e n 3
N\

U o
T 1
W . \M¥\\_ﬁ5ﬁﬁﬁ§%mﬁﬂﬁ

Y

Y BLE X I

/5% |
Q| ~=1
3| } B (88 25 3 BY, '

2 34 5, BERS ‘
M10 : 17 3§ 038 SAE &= 3/4 %&~F, BERTI 357

S SAE 1 1/2 T,
IREEHZET

M12 ; 20 %

69.9

|16



Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

R, ##g 40

Hhim
P 7% DIN 6885 Kt igimis Z 54 DIN 5480 Hitigihin
AS10x8x56 W32x2x14x9g

= 2
o ]
s 36
.46 |
pi:m]
BmO GrEENZRS) SAE J5183) 1 1/2 &~}
B ERY DIN 13 M12x1.75 ; 20 ix 2)
Ki, Ko O DIN 3852 M22x1.5; 148 (BIE)
T i DIN 3852  M22x1.5; 14§ (BIfg)
Ms MEHHOEH DIN3852  M14x1.5; 12 iF (BEH)
Ms MEBHOEH DIN3852 M14x1.5; 12§ (B3
R (L) EmAnHes (Fiitimo) DIN 3852 M22x1.5; 14§
U iip | DIN3852  M14x1.5; 12 (BIE)
H#HES 13 L
B EhmAO EERSD SAE J5183) 3/4 B~}
B EELL DIN 13 M10x1.5; 17 iR 2)
B, P O DIN 3852  M22x1.5; 14 (BEE)
RS 25 +
B EhmO (BERS) SAE J5183) 3/4 #~f
B EELL DIN 13 M10x1.5; 17 iR 2)
B, 2. FEAmA (BEER) SAE J5183) 3/4 #~F (A& OXEEEF)
R EIEL DIN 13 M10x1.5 ; 17 iR 2)

RAXREHLE >

210 Nm
210 Nm
80 Nm
80 Nm
210 Nm
80 Nm

210 Nm

.




L Iu‘s Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
R~F, #lg 71

%751
R(L)
18 E
2 i |
K4
o - =2
o o |
: X R
_ 1
Ms
8
Y AT RS
E=140, 4 7L *
EUF B1 (2. B2 25 FRYEFEO)
ISO 3019-2 (2 #l) )
‘ | | 0| &
M= Sw
5 T | o L s Jr H
A e ! =
J® ) \é % \ | ti 3,
° — o
| ‘ R(L) ‘ 7‘ !\_[\T
: i) ﬁ\
21 s 2. A R T
Y
Y B X [
e
R %i—z& B (#2525 k3 B, 2 S SAE 2 3+t
7,/  REREO&R FEEH R
R ypg SAE T, BER M12 ; 20 iF

|18




R, #fg 71

Him
P 54 DIN 6885 Hytiigsmis
AS12x8x68
15 68 || 12n9
é%l,i i
<
Q = i
5 e g
S 70 _|Y <
80 [
MO
S EmA GREEHERS)
REELL
K1’ K2 ;q:[iil:l
T ittt 36k

Mg MEHmAEHN

Ms & Rm O EH

R (L) i+ =SHE (FEtmO)
U kO

EHS13 L

B EAmO (8EERS)
SEELL

B, Bt Anih 0

H#HES 25

B EhmO (FEZRS)
X E R4

B, 2. EAhmA (BERS)
BEELL

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

Z 54 DIN 5480 Hyitgihin

W40x2x18x9g
o 128
s 45 |1

55 |

SAE J518%) 2 &~}

DIN 13 M12x1.75 ; 20 iF 2)
DIN3852  M27x2; 16 iF (B)
DIN3852  M27x2; 16 iF (BiiE)
DIN3852  M14x1.5; 128 (BfE)
DIN3852  M14x1.5; 12 iR (B5ti)
DIN 3852  M27x2; 163§

DIN3852  M14x1.5; 128 (BfE)

SAE J518%) 1 &~}

DIN 13 M12x1.75 ; 20 iF 2)
DIN 3852 M27x2 ; 16 3F (BHHE)

SAE J5183) 1 #~}
DIN 13 M12x1.75 ; 20 iE 2)

SAE J518%) 1 %&~F (AEOZREA)
DIN 13 M12x1.75 ; 20 iR 2)

RXREHE 2

330 Nm
330 Nm
80 Nm
80 Nm
330 Nm
80 Nm

330 Nm

.




&5 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
R~F, #t& 125

%753
R(L)
§ ©
@
SR 1 ¢ S— @
B
- % | 99/l v
= . ‘ =
4 i v
SN
T Ms * Ms
8 70
125 X \S
310 \
355
Y
+ R LRI Fl 7
%2160, 47
KT = A3
e oaiei () M. M B1 (2. &5 25 FWEAHA)
2 P
i . N
o

|
LR
—
VAR
{ %@»
i
50

112

112.5

M
33 203 /1: _ll1a A A e T A A )

HD %1 EP =% Ear & R (L)

Y [EHLE X EHLE
o~ ] @ @ 0)7 I
S| & -~ B (#&5 25 £} B1, < S SAE 2 1/2 %t
| o KETREOSR) ey IREEHNRT
| e = : . A
M14 : 19 518 SAE 1 1/4 &&~F, BIERS - Mi2 ;17 5§




R~F, g 125

Hhim

P 54 DIN 6885 Ryt g%
AS14x9x80

-
(é)]

14h9

80
+ H
36
82
92 I

2506
M16 1)?) 1

|
|
5350, | ﬁ

p:: ]|
) BhO GREEHRT) ZEMEL

Ki, Ko #3E0

T ittt e

Mg MEHHOEHD

Ms & IRt O &

R (L) Fil+ ZSHR (Ftma)
U O

My, M., MIEHOESEED

#EBS13 L
B EnmA (GER5) KERLYL

B; [apip::

H#HS 25
B EhimO (FERS) ZEEY

B; 2. EhimO (RERY) EERL

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

Z 54 DIN 5480 HitgEihis

W50x2x24x9g
gg | 36
S |54
64 —
SAE J5183) 2 1/2 ¥~}
DIN 13 M12x1.75 ; 17 iR 2)

DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852

SAE J518?)
DIN 13

DIN 3852

SAE J518?)
DIN 13

SAE J518 8)
DIN 13

M33x2 ; 18 iF (BF)
M33x2 ; 18 iF (BEE)
M14x1.5 ; 127 (BEE)
M14x1.5 ; 12 iR (BEE)
M33x2 ; 18 iR

M14x1.5 ; 127 (BEE)
M14x1.5 ; 127 (BEE)

11/4 %~}
M14x2 ; 19 iR 2)

M33x2 ; 18 iF (BiE)

11/4 ~F

M14x2 ; 19 iR 2)

11/4 2~ (AEOEHREH)
M14x2 ; 19 iR 2)

RXREHE >

540 Nm
540 Nm
80 Nm
80 Nm
540 Nm
80 Nm
80 Nm

540 Nm

.




L Ius Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

R=F, ##% 180

EX K]

) ©

; ®
o
o
N

& o

Ms
375

=160, 4 7L
T
ISO 3019-2 (4l)

ARG e T A HIE R

B1 (2. 88 25 FyEAHmO)

B

2160hs

112

|

\
'i'ﬁl
&J
|

—_—

(F£842 25 F)

120

\\:R'( L)Qif —

e
33

|
M\
14 14 7975 o) e e R 5 HA 2 ]

HD #1 EP =%l bR E R

Y R E

=
@
N

/oo

7 —+. B

f ni
M14; 19§ 31.8

66.7

\
| I
1
203/ *

(L) Y

X [ 4R

S SAE 3 &+t
IREEHZRT

M16 ; 24 i

(£815 25 EA B,
AEREOER)

SAE 1 1/4 #~F, SEZ7F| N

106.4




R=F, ##& 180

iR

P %54 DIN 6885 it imshis
AS14x9x80

1.5 80 14ho

2506
4
==
|
53.5,, ﬁ

M16 ')?)
|

p:: ]|

Bk GREEHRT) SENEL
Ki, Ko 0
T 3t

Ms MEHBEOER

Ms MERHOES

R (L) i+ ZERHR (FkittimO)
U O

My, M. JUEihOEFIEER

#ES 13k
B EhmO (FERT) EESEL

Bs [apiip:: |

#RS 25 F
B EhmO (BERT) EESEY

B; 2. EhmO (RERY) KEMRL

z

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

54 DIN 5480 Kyfeig%hin
W50x2x24x9g

36
54

M16 ')?)
|

SAE J518%) 3 &~

DIN 13 M16x2 ; 24 iR ?)

DIN 3852  M33x2; 18iF (B
DIN 3852  M33x2; 18iF (2i#E)
DIN3852  M14x1.5; 128 (BfHE)
DIN 3852  M14x1.5; 12F (BHHE)
DIN 3852  M33x2; 18§

DIN3852  M14x1.5; 12 (BfHE)
DIN3852  M14x1.5; 123 (B£HE)

SAE J5183) 1 1/4 B&~TiR 2)

DIN 13 M14x2 ; 19 i% 2)
DIN 3852  M33x2; 18 i (BFE)

SAE J5183) 1 1/4 Z&~F
DIN 13 M14x2 ; 19 3§ 2)

SAE J5183%) 1 1/4 3&~F (FHEO=HREA)
DIN 13 M14x2 ; 19 3% 2)

RAXREHLE 2

540 Nm
540 Nm
80 Nm
80 Nm
540 Nm
80 Nm
80 Nm

540 Nm

123




&5 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
R~F, ##& 250

7313
R(L) R(L)
(424)
T
B 3
Ms

+ HA e R FI R
E= 224, 47

ST . .
S0 3019-2 (43%1) _ [:P _ M2 B1 (2. m=2 25 FoESmO)
\ T | 4
_ ! To)
(qV]
V | - 3 o
2 | | FE
00 e [
: —A D) L |8
3 j | Do 3
= R(L)ﬂ?
N /R
B e ) e
HD #1 EP %I LB R (L) Y

Y iR E X [ E

o B (#m= 25 £3 8B, © S SAE 3 3t
RETEOER) o REENZETS
M16 : 25 3§ w6 SAE 1 12 &~F, BIEZRF N M16 ; 24 3§

(24



R=F, ##& 250

i

P #54 DIN 6885 it
AS18x11x100

3 100 [ 18ho

060m6

e
|

64-0.2|

42

M20 ')?)
|

105
15 |

p:: ]|

BhO GREEHRT) SENEL
Ki, K, 0
T it

Ms MEHHOED

Ms & IRt O & 7

R (L) EH+ ZRHR GEiittimO)
U O

My, M, MIEhOEFEED

#BS13 L
B EnmA (GERF) ZERYL

Bs Bt fnseh OO

#RS 25 F
B ExmO (BERT) ZEEY

B; 2. EhmO (RERY) REMRL

z

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

54 DIN 5480 Kyfeigshin
W60x2x28x9¢g

M20 ')?)

42
70

SAE J518%) 3 Z&~t

DIN 13

DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852

M16x2 ; 24 iR 2)

M42x2 ; 20 ;& (BEH)
M42x2 ; 20 iR (BEHE)
M14x1.5 ; 125§ (BE£HE)
M14x1.5 ; 127 (B&#5)
M42x2 ; 20 3§

M14x1.5 ; 12 5F (BE£HE)
M18x1.5 ; 12iF (B&#E)

SAE J5183) 1 1/2 3~}

DIN 13
DIN 3852

M16x2 ; 25 if 2)
M42x2 ; 20 & (i)

SAE J5183) 1 1/2 3~}

DIN 13

M16x2 ; 25 & 2)

SAE J518°) 11/2 %~ (BEOZREH)

DIN 13

M16x2 ; 25 & 2)

RAXREHE 2

720 Nm
720 Nm
80 Nm
80 Nm
720 Nm
80 Nm
140 Nm

720 Nm




&5 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
R~F, #i#& 355

A7 10 1 e Fe S A 151 1)

%% 3
R(L)
30
[o0] -
— N
_ @ ,,,,,
Q ‘ 3
T Ms
8 90
150
Y
R 024, 47 M2 *
EMTF

144

ISO 3019-2 (£Al)

B1 (2. 812 25 FEyEHHO)

148

(FEE42 25 I)

HD #1 EP #£#| ERIGIE R (L)

Y @LE

®
: —VJ{
N
s i I
Q
140,
<
- O
2% |
®
M16 ; 25 iR

B (#%%S 25 kA B,
AETREOZR)

SAE 1123, BIERT

148

130.2

S SAE 4 %~
IRAEENZET

M16 ; 21 iF

144.5

265




R=F, #i$& 355

Hhim
P #54 DIN 6885 it
AS20x12x100
45 100 209
i N
=] Of
51 x|
o 142
g 105
115 [~
pi:[ml
BHO GREEHNRT]) EEEY
K1: K2 ;I:F;?ED
T i |

Ms MEHHEOER

Ms 2 RmOEH

R (L) il + SRR (FittimO)
U heh |

My, M. M ihOEFIEES

#ES 13 Lk
B ErmO (FERT) EESEL

Bs Bt nsh O

#BS 25 F
B ErmO (BERY) EESEYL

B; 2. EhmO (RERY) EERL

Z 754 DIN 5480 Hyitigshis

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co.,

W70x3x22x9g

| |42 13

(@] e

S| |82 IL

92
RXEBEHE

SAE J5183) 4 Z~f
DIN 13 M16x2 ; 21 iF 2)
DIN 3852  M42x2 ; 20 & (Big) 720 Nm
DIN3852  M42x2; 20 ;& (BiHE) 720 Nm
DIN 3852 M14x1.5; 12 (BFfE) 80 Nm
DIN 3852 M14x1.5; 12:& (B1fE) 80 Nm
DIN3852  M42x2 ; 20 iR 720 Nm
DIN 3852 M18x1.5; 12 iF (BFfE) 140 Nm
DIN 3852 M18x1.5; 12iF (Bif&) 140 Nm
SAE J5183) 1 1/2 &~}
DIN 13 M16x2 ; 25 i 2)
DIN 3852  M42x2 ; 20 & (Big) 720 Nm
SAE J5183) 1 1/2 %~}
DIN 13 M16x2 ; 25 F 2)
SAE J5188) 1 1/2 3E~F (A& O=MEMA)
DIN 13 M16x2 ; 25 iF 2)

.

Ltd.




&5 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
R~F, #l#& 500

EXTK]

283
I

280

O D |

180

47

12 22 R LT
M16x2 ; 27 i®, #F& DIN 580 Y

* F [ e R R 1 1]

189

231548
2230+5
2225

\

\

|

\

L
,Y’TE‘I

RN
‘5\i3>/
@
‘ &
T

]

-
. £

|

158

) B /_7 ! 8
— \ LD ‘
L \\1_‘_ (L’%ﬁ : ! 3
u ‘ M
) | | -
= — M1 B
%2 315, 87 30 o A e S S e
bryrpd -k ” * R B HE R R ISR HI iR
ISO 3019-2 (4 i)
Y
Y [EE X [ E
°Qio 4 < o o
/8 [ (D ) BmB, Ghamansm 5 8 S SAE 5 3t
b @, e - EENZRT
\ SAE 2 &5, BIERJ
M20 ; 24 iR 44.5 M16 ; 24 if




R=F, #$& 500

$him
P 54 DIN 6885 [ttt
AS22x14x125
3 1256 _ (| 2249
; RV
0 i O
f; 49
a —
= 130 i
180 L
pi:m|
S BihmO GREEHNRS]) ZEERL
Ki, Ko #%0
T ittt
Mg MEHHROEAD
Ms MEWmAEAD
R (L) iFih + ZHm GEifittm0)
U kO
My, M, JIEmOEFEEASERTFERESE
B EAmO (SEZRS) ZEEL
B, 2. EhE0O (BERY) KEEL

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

54 DIN 5480 Hitigihin
W80x3x25x9¢g
S 42
E —
90 L

140
SAE J5183) 5 ¥~}
DIN 13 M16x2 ; 24 iF 2)
DIN 3852 M48x2 ; 22 iR (D)
DIN 3852 M48x2 ; 22 iF (BH)
DIN 3852 M18x1.5; 12 R (BHE)
DIN 3852 M18x1.5 ; 127 (25f)
DIN 3852 M48x2 ; 22 i}
DIN 3852 M18x1.5; 12 R (BHE)
DIN 3852 M18x1.5 ; 127 (25f)
DIN 3852 M14x1.5 ; 1237 (25HE)
SAE J5183) 2 %~}
DIN 13 M20x2.5 ; 24 iR 2)
SAE J518%) 2 #E~t (REOSEWMEH)
DIN 13 M20x2.5 ; 24 iR 2)

RAXREHE >

960 Nm
960 Nm
140 Nm
140 Nm
960 Nm
140 Nm

140 Nm
80 Nm




&5 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
R~F, #4750

232

222

232

%% 3
R(L)
16+5
13 1
- B i | ;? =
| |
i : Ms
\ —
ClF el
= ! o
1 ‘ | 8
S E 1 1 1
sh ms
89 X
47/ 161
473 ‘
560
Y2 22 BB 4]
M16x2 ; 27 3&, #& DIN 580 Y
HAEHEEERIERIE H F]
19, \ M2 + 5
=+ 4 1
i o
_ | T B
w — | o
- [ R e 8
ol o | |
o MmO . 77& “;’ - L B
3 < ] —‘ég% @@ \ 2
‘_\l_L‘ &R(L)@ i 8
o i i \j—m
i | M B
SR 400, 87 !

EUT

196.8

M20 ; 24 &

EED

== ==

% 32 @7

ISO 3019-2 (4341) 301 150 *
Y

Y @LE

79 7 15 e T S 422 1

X [ E

152.4 _
2125

S SAE 5 #-F
HEENZRT

M16 ; 24 iF




Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

R~F, ##& 750

Hhim
P 54 DIN 6885 Ryt g% Z 54 DIN 5480 HitgEihis
AS25x14x125 W90x3x28x9g
45 125 [ 2519 " |
% =R 8 R
= 50 =
130 | 4 105 _| U
180 — 155 —
pi: ]| BXEBHE 2
WO GREEHNRS]) ZEMRL SAE J5183) 53t
DIN 13 M16x2 ; 24 iF 2)
Ky, K, mi%n DIN 3852 M48x2 ; 20 iF (BEH) 960 Nm
T ittt 36k DIN 3852 M48x2 ; 20 & (BiE) 960 Nm
Ms e HHAEH DIN 3852 M18x1.5; 12 R () 140 Nm
Ms MEWHOEH DIN 3852 M18x1.5 ; 123 (BFt#%) 140 Nm
R (L) Eil+ ZSHm GREstimn) DIN 3852 M48x2 ; 20 iF 960 Nm
U kO DIN 3852 M18x1.5; 12 iR (BiE) 140 Nm
My, M, MIEihOEFEBEEASBURTIESE#E DIN 3852 M18x1.5 ; 12 & (D) 140 Nm
DIN 3852 M14x1.5; 128 (B5tg) 80 Nm
B ERmO (BERS) ZEMEL SAE J5183) 2 #&~t
DIN 13 M20x2.5 ; 24 iF 2)
B, 2. EAmA (BERS) ZEMRY SAE J518%) 2~ (AEOSREH)
DIN 13 M20x2.5 ; 24 iR 2)

I




&5 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
R~F, #4750

HHBIR (11%2)

%% 3
16+5
18 Mg jE:]
N ~ S
N [ —
(e0] ] ‘ T - ™ N
L] i o \
‘ é?_ \ i
] O Oy=E
\ ke |
ain | ii" & RE:
1 R o ] |) E
T
M )
89 X
47 161
457 232 232
530 |
614
640
12 44 BB L v
M16x2 ; 27 i®, & DIN 580
* o e TR 1
.. U M2
} ﬁ@ﬁ B1
! i
_ 1 T e S G
™ _ !
“ —_/"!%@ CqE—y @
2 D a0 \
O(")I-Oiiiiiﬂf b - N i B
T98 . ;% O 3
I e N2 — e
T RLD [ @
=3 i i T 77\ I{ 3
» 8 correst) (Mq )\ B
e Ui 32 @ hE SRR
ISO 3019-2 (43%1) 301 50 *
Y
Y EARE X FALE S
® — <| [
& B 71 B; REFEOER) o % S SAE 5 #~f
2 SAE 2 %+, BEZ5 - HREENRS
M20 ; 24 i 445 M16 ; 24 i

ED



R=F, #$& 750

HHBIR (11%2)

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

Hhim
P #%& DIN 6885 Rtk Z 754 DIN 5480 Hy7E iR
AS25x14x125 W90x3x28x9g
45__ 125 (||  25m |
e ]| O
S o =
<| _150 <
27 S g 50l
130 | I 105 | U
180 - 1656  —
pi:[ml
WO GREENRT) BEEMEL SAE J5183) 5~}
DIN 13 M16x2 ; 24 iR ?)
Ki, Ko #30 DIN 3852  M48x2 ; 20 iF (Bit#)
T i DIN 3852  M48x2 ; 20 ix (Bft#)
Ms g mOFEH DIN3852  Mi18x1.5; 12 (BIttH)
Ms MEWHOERN DIN3852 M18x1.5; 12 R (BiHE)
M, MEMOFE DIN3852 M18x1.5; 12 iR (BfHE)
R (L) FHd+ ESHM FEiitma) DIN 3852  M48x2 ; 20 iF
u O DIN3852  M18x1.5; 123 (Bf¥)
My, M, Tl OEFIEEDRBUR FiEHIZE DIN 3852  M18x1.5; 12if (BEfE)
DIN 3852  M14x1.5; 12 (THE)
B EAmO (SER) KERYL SAE J5183) 2 #&~t
DIN 13 M20x2.5 ; 24 iF 2)
B, 2. ENimO (SERT) EEMEL SAE J518%) 2 &~t (A& O=MWEA)
DIN 13 M20x2.5 ; 24 iF 2)

RAXREHE >

960 Nm
960 Nm
140 Nm
140 Nm
140 Nm
960 Nm
140 Nm

140 Nm
80 Nm

.




L Iu‘s Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

R~f, ##& 1000

022

#7313
R(L)
16rs_ T
e
o -; /l | 3
3 ] 3
?f’*ﬁ' C L m
B
A OR KON =
= “He
$ N T g
-\'_ ‘—h iii\ IIE
s/p ms
98
47 203 X
548 ‘
633
PUmRY Y
M20x2.5 ; 30 &, f&r DIN 580 + R e 2 )
16 U @ Mz} M1
T - i = E |
® @ ‘ o
[aY] ‘ N
Js T o]
,g (g o i ) g
% R(L) | ' &
|
K \
§%4m,8n il h@ B Mg
ETF 35
ISO 3019-2 (224i) A Z [a) e R R S 2 i )

360 51 *
Y

Y [EE

M20 ; 30 ®

==
©
o

L%.Eﬂ

EDD

445 |

B #1 By (REFEOZER)

SAE 2 %&~F, BERS!

1524

X a4 E

S SAE 5 %~}

REEN R

M16 ; 24 iF




R~F, ##& 1000

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

Hhim
P 7% DIN 6885 Kt igimis Z 54 DIN 5480 Hitigihin
AS28x16x160 W100x3x32x9g
/_ /_
45 160 2819
«E} ~ 1 _—
s M- o e i |
® & P
g -0 S| 150
= s
165 | \ 105 | L
215 — 155 —
pi:m]
S B0 GREENZRT]) ZEEL SAE J5183) 5 Z&~t
DIN 13 M16x2 ; 24 iF 2)
K, Ko k0 DIN 3852  M48x2 ; 20 i (Bit#)
T ittt DIN 3852  M48x2 ; 20 & (BiHE)
Ms, Mg, MEHMOEN DIN 3852  M18x1.5; 12F (BifE)
Ms MEBHMOED DIN3852  M18x1.5; 12 (D)
R (L) i+ ZSHM GEisttman) DIN 3852  M48x2 ; 20 if
u kO DIN 3852  M18x1.5; 12F (i)
My, M, MEROEHREEAFBURTFESIIEE DIN3852  M18x1.5; 12 F (BiH#E)
DIN3852 Mi14x1.5; 12 F (BE)
B EAimO (SERS) ZEEYN SAE J5183) 2 &~}
DIN 13 M20x2.5 ; 30 i& 2)
B, 2. EAMA (BERY) EEBY SAE J518%) 2 Z&~F (AEOZWEMA)
DIN 13 M20x2.5 ; 30 iR 2)

RAXREHE 2

960 Nm
960 Nm
140 Nm
140 Nm
960 Nm
140 Nm

140 Nm
80 Nm

I




L Iu‘s Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

B a

A HhEHEZEE B IT ATUSA4VSO BL i@ fERh, 58 8 TT ERYKBIMRED

AT, B EEITRAE KU 31...99 $57%E.
BYUAER =AU L REBRE—E.

LT BT E M iz 5E

kg 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
1E5E5h
Z 1 KRR IFRENTLE
(F1+%F2) Tsgx Nm 446 790 1392 2004 2782 3952 5566 8348 11130
. . _ Torgx Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565
A SV RIB R AR Toogx Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565
. . _ Torgx Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565
B :
SerROE SR Tocgx Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565
i
F 1 K RXLIFRMNTLE
(E1+%F2) Ts gx Nm 380 700 1392 1400 2300 3557 5200 7513 9444
. . B Torgx Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565
A SvERIERRfesEA Tozgx Nm 157 305 696 398 909 1581 2417 3339 3879
. . _ Torgx Nm 157 305 696 398 909 1581 2417 3339 3879
B fiREM R Toogx Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565
HiES 1n
B
A TGes TGes
To1 To2 To1 Too
B R AR IR
MREFHEETEH IRENR, REFHEERRANT,
ERHERT, 88EHE :
TEBR K/U 99 SRR iRsh & Eh E
Whigsk, RFIRET, FEHEM (MRFE) BEES
FEKU99 E
iR fE I, ARHIESL, AHEERZ ; KEATWEZHEA.
i @ % sh
3R 125...355, FriRih{Eshigicim A@EmIRs) "U" iR
IR B R AT EEX EH#H TR,
VBt T IRE R = FndmiE sk, BRIV Hu@ s & ohit .
iR B B RITI,
HER
M ELRE, FPRER MR ML,
1. MREESRESFHMHEAHEERF BV RAN HRE, FANEMPHERKEBLIAA "+ &, ITETR

1 :

ATUSA4VSO 125 DR /30 R - PPB13K33 + ATUSA4VSO 71 DR/ 10 R - PZB13N0O

2 MRMAEHMTHRRERRIZAFTERERNEZER, BRARINEA,

BED



Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

A4VSO @R ks E R
B3N - AAVSO RREN 2. R EhiEah
B= ek ©) A5 | A4VSO/G A4CSG  A10V(S)0/31(2)%) A10V(S)O/52(3) ShER/HIER AT
Mg () A& (Hh) S (%) Mg (H) ARE WU #t&
752 1S0 3019-2 (LA H)
80, 27 19-4 (3/4 B~F, 11T) 3) K/UB2| - - 18 (S) /31 10 (S) - 71
100, 27l  22-4 (7/8 %&=F, 13T) %) K/UB3| - - 28 (8) /31 - - 40...180
25-4 (1 #&~f, 15T) 3) K/UB4| - - 45 (S) /31 - - 40...500
125, 27l 324 (11/4%=f, 14T) ®) K/UB5| - - 71 (8) /31 - - 71...355
38-4 (11/2%~F, 17T) ) UB6 |- - 100 (S) /31 - - EEES
125, 47, W 32x2x14x9g 2) K/U31|40 (2) - - - - 40...500
140, 47, W 40x2x18x9g 2) K/U33| 71 (Z2) - - - - 71...750
160, 4 7L W 50x2x24x9g 2) K/U34| 125 (Z2) - - - - 125...750
180 (2) - - - - 180...750
32-4 (11/4 %}, 14T) ¢) UB8 |- - 71 (S) /32 - - 250
180, 4 7L  44-4 (13/4 3, 13T) 8 K/UB7| - - 140 (S) /31/32 - - 180... 500
38-4 (11/2%~F, 17T) ) UB9 |- - 100 (S) /32 - - Ny 30
224, 47, W 60x2x28x9g 2) K/U35| 250 (Z) 250 (Z) - - - 250...750
W 70x3x22x9g 2) K/U77| 355 (Z) 355 (Z) - - - 355, 500
315, 8 7L W 80x3x25x9g 2) K43 | 500 (Z) 500 (2) - - - 500, 750
400, 8 7L W 90x3x28x9g 2) K76 |750 (2) 750 (Z) - - - 750
W 100x3x32x9g 2) K88 | 1000 (2) - - - - 1000
752 SAE J 744 (I1SO 3019-1)
82-2 (A) ") 16-4 (5/8 3&~f, 9T) %) KMUO1 |- - - - AZ-PF- 40...750
1X-004...022 4)
19-4 (3/4 &~f, 11T) 3) K/U52| - - 18 (S) /31 10, 18 (S) - 40 u. 71
101-2 (B) ') 22-4 (7/8 %=~f, 137T) %) K/U68| - - 28 (8) /31 28 (9) AZ-PN- 40...500
1X-020...032 %)
25-4 (1 %&~f, 15T) %) K/U04| - - 45 (S) /31 45 (S) PGH4 40...500
127-2 (C) ') 324 (11/42=f, 14T) &) K/UO7 |- - 71 (8) /31 - - 71...500
38-4 (11/23~F, 177) 3) K/U24| - - 100 (S) /31 85 (S) PGH5 125...500
152-4 (D) ) 444 (13/4 %, 13T) 8 KMU17|- - 140 (S) /31 - - 180...500
B1Z 634, PNEIHHER 25 K/U57 - - - _ R4 40 u. 71

) 2=27, 4=470

2) £54 DIN 5480

%) 54 SAEJ744 OCT83 HyTE i

4 HEFFAGESRER. BREKNE5E.
5) MREEATFH R A ATUSA10V (S)O WidsEsl, BRRITS

#l.

6) BEEFIAD K/U 57 ERYEgh

.




&5 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
R ERIERE

IBEFRNRFEE
Y —— :E
Iy = ]
{ L]
%m% 77§7K77Eg€% - my, my [kg] ;EE,‘JEE
Iy, | YIRS
| | = = b b Imm]  EHIEEES
| ) 1
I Tm=m1'|1' 102 +m2'|2' 102 [Nm]
1
l2
g 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
AR RER LS Toax NM 1800 2000 4200 4200 9300 9300 15600 19500 19500
SRR 2 IFHRELE,
A 10 g = 98.1 m/sec? Tmazxr Nm 180 200 420 420 930 930 1560 1950 1950
=82 (ATUSA4VSO...DR) m kg 39 53 88 102 184 207 320 460 605
BEOHES Iy mm 120 140 170 180 210 220 230 260 290

BEDD



HERRT

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

ATUSA4VSO ATUSA4VSO

Y —"
_ |
_ _f : By
]L,i JFA?Psuﬁwso - TUSA4VSO| |
pe) (2.Pumpe) _|_
_ e
—_———
A
BEREA

A4VSO ATUSA4VSO0..DR..N0O (2. R)

(1. R) #ik 40  HHE 71 Hig125 5180 #5250 45355 & 500 & 750 HHE 1000
& 40 554 - - - - - - - -
g 71 582 611 - - - - - - -
#F& 125 635 664 724 - - - - - -
##% 180 659 688 748 768 - - - - -
##% 250 719 748 808 828 904 - - - -
& 355 748 777 837 857 933 962 - - -
##% 500 771 800 860 880 976 1005 1110 - -
##% 750 821 850 910 930 1026 1055 1160 1214 -
##% 1000 * * * . * * * * 1368

* AR E SRRt

139




M Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
HERRT

ATUSA4VSO +  ATUSA10VSO
—
—

NN
o %ATUSA4VSO<E USA10VSO _
(1.Pumpe) (2.Pumpe)

.
A
EREA
A4VSO ATUSA10VSO.../31 (2. )

(1. R®) #lt% 18 Hit% 28 $t& 45 Hitg 71 #i+% 100 3F& 140
#i#& 40 458 496 514 - - -
g 71 486 497 540 580 - -
g 125 564 575 593 628 698 -
#14% 180 588 599 617 652 722 744
#4& 250 648 659 677 712 782 791
#i4& 355 * * 706 741 * 820
#i4& 500 700 711 729 764 857 868
#& 750 750 761 779 812 907 917
*m*g 1000 * * * * * *

* AT ERIRfE

BED



B4 e 3 R =T

7£2 1SO 3019-2 125, 4 7L
4 DIN 5480 N32x2x14x8H Bk
SLAFZ%E ATUSA4VSO/G 40 TEigsh

K31

Ag

U3t

M-N

A3

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

7£2 1SO 3019-2 125, 4 7L
74 DIN 5480 N32x2x14x8H By%hiE
SLAFZ%E ATUSA4VSO/G 40 Teighh

5
o o
g
N
=
=
| As
Al BlZE A
M - N
A4 Az

A BIREES

+0.07

+0.02

2125

As

*ﬂ*ﬁ A1 A3 A4 A5 AG 2)
40 288 125 40 9  Mi2
71 316 125 336 9 Mi2
500 |[505 125 385 9 Mi2
750 | EAEMEE

1000 | F#EAES

g | As Ag

40 - -

71 - -

500 |15 240

750 | EfEAESE

1000 | E#HEAES

imﬁ A1 A3 A4 A5 AG 2)
125 [369 125 356 9  Mi2
180 (393 125 356 9 Mi2
250 453 125 38 9  Mi2
355 482 125 38 9 Mi2

.




L Ius Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
AN —
B EBIR ST

K33 %2 1S0 3019-2 140, 4 7L
#F& DIN 5480 N40x2x18x8H Ky
LT R¥ ATUSA4VSO/G 71 E4EH

M- N Mg (A As AL A A9
71 316 115 428 9  Mi2
500 (505 125 57 9  Mi2
A4 Az 750 |555 125 445 9  Mi2
750 * | FEE
1000 | EEHESE
- g | A Ag
71 - -
\ 500 |15 240
2 750 - -
750 * | EfEEE
1000 | EEESE
* R
450
As
i ]""'>I A
N =i A1 BIZRE | A7

U33 7EZ 1SO 3019-2 140, 4 7L
74 DIN 5480 N40x2x18x8H By%diiE
SLEAFLEATUSALVSO/G 71 TEiE

ﬂ*ﬁ A] A3 A4 A5 AG 2)
M-N 125 369 125 438 9 M12
180 393 125 438 9 M12
250 453 125 489 9 M12
Ag A3z
355 482 125 48 9 M12

+0.07
+0.02

2140

As

A1 BI&ZEm




Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

B4 e B R~T

K34 75 1SO 3019-2 160, 4 7L
74 DIN 5480 N50x2x24x8H By5hiEsL
FAFR%E ATUSA4VSO/G 125 B 180 T4

g | A A, A, As  Ag?)
M-N 500 |505 135 545 9 M16
750 |555 125 555 9 M16
750 * | FHEEE
1000 | FfEAE
* HHEIR
83
oo
++
o
©
=
A1 B|R%ER
N =
U34 7EZ 1SO 3019-2 160, 4 7L
74 DIN 5480 N50x2x24x8H By5hiEsL
AT &% ATUSA4VSO/G 125 B 180 TEiih
g | A A; A, As  Ag?)
M- N 125 |369 125 516 9 M16
180 393 125 516 9 M16
250 |453 125 54 9 M16
355 |482 125 54 9 M16
35
oo
++
o
©
=

A1 B =¥Em

.




L Ius Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
AN —
B RS R~T

K35 7£2 1SO 3019-2 224, 4 %
74 DIN 5480 N60x2x28x8H HyshiEsL
AT R ATUSA4VSO/G B ATUSA4CSG 250 &4k

ﬂ*ﬁ A1 A3 A4 A5 AG 2)

M-N
500 |[541 125 74 9 M20
As As 750 |[591 125 74 9 M20

750* | FEEE

—~ N 1000 | E7E
T THEE

ng * HEEENR

+010
9224 1003

|
%%}

|
i

As
FEm
N =
U35 &2 1S03019-2224, 47
& DIN 5480 N60x2x28x8H Byfiszsk
FAFRIEATUS A4VSO/G B A4CSG 250 TEigtH
g | A A; A As  Asd)
M-N 250 |469 125 75 9 M20
A4 As 355 |498 125 75 9  M20

+01
0224 1310

%

As

A BlRER




Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

4 e 3 R ~T

K77 7EZ 1SO 3019-2224, 4 7
54 DIN 5480 N70x3x22x8H Bk
AF &% ATUSA4VSO/G T ATUSA4CSG 355 TEish

ME (A A A As A2

M-N 500 |541 125 76 9 M20
750 | EAEHEE
A4 A3 1000 | FHEAK

+0.10
2224 +0.03

%

i

>
&

A BIRER

N =

u77 %EZ1S03019-2224, 4 7

4 DIN 5480 N70x3x22x8H K%L
BT &% ATUSA4VSO/G B ATUSA4CSG 355 TE#Ekh

#t& 355

498 Z|R4EH

I




L Ius Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
AN —
B EBHR ST

K43 7£2 1SO 3019-2 315, 8 7L
74 DIN 5480 N80x3x25x8H HyhizEsL
AF &% ATUSA4VSO/G T ATUSA4CSG 500 TEisH

M-N

K76 7EZ1SO 3019-2 400, 8 7L

74 DIN 5480 N90x3x28x8H ByshiEsL i F e
ATUSA4VSO/G T ATUSA4CSG 750 TEisH

—
~

0

-

+0.10
+0.03

2400,

[

e

>
&

Aq Bl R 3EH

s (A A A, As A
500 [590 535 719 19 M20
750 |640 535 719 19 M20
750* | EFAEMEE

1000 | FEAEE

*THER

ﬂtﬁ A1 A3 A4 A5 A62)
750 |655 104 53 19  M20
750* | EfEMEE

1000 | EHEES

*TEHER



B4 e 3 R~T

K88 7EZ1SO 3019-2 400, 8 7L

54 DIN 5480 N100x3x32x8H By%hisesk
FF=% ATUSA4VSO/G 1000 7EiLH

#Ftg 1000

KB2 EZ1S0 3019-280, 27

99 583

-

~

728 Bl & IEmH

o

+0.10
+0.03

2400

=
©

sk

BFicgthnyihizsl, 19-4 SAE A-B, 3/4 3&~F, 16/32DP ; 11T3)

FAF &% ATUSAT10VSO 18/31 5l S T
ATUSA10VSO 10/52 &4 S

Ag

A3

+0.05
+0.02

280

A1 B3R

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

g | A A, A, As A
40 kS
71 291 215 19 10 M10
500 |IEfEER
750 | EEEE
1000 | EZEH®
g |A A
40 EEkE
71 2 140
500 |IEfESF
750 | EfEEF
1000 | F7Ek&

- I




L Iu‘s Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

T84 & 3 R ~F

+0.05
+0.02

2100

KB3 7£2 1SO 3019-2 100, 2 7L
AT iethaotiEsL, 22-4 SAEB, 7/8 %, 16/32DP ; 13T
3) AT ATUSAT0VSO 28/31 1E4kih S
M-N
A
M _..1 A4 3
| As
g0
< i
| 4
\
——‘ q
2140 ‘
450 A5
A BIREE A
N ——
UB3 7EZ1SO 3019-2 100, 2 7L

AT itaihnthiEsk, 22-4 SAEB, 7/8 %~F, 16/32DP ; 13T
3) FFZ%E ATUSAT10VSO 28/31 1Lk S

N—»

|48

M-N

Aq BlIRER

+0.05
+0.02

2100

ﬂ*ﬁ A1 AS A4 AS A62)
40 290 203 23 10 Mi2
71 291 204 23 10 M12
500 | EAHEE
750 | EAEHEE
1000 | EEAES
g |Ar Ag
40 - -
71 2 140
500 |EAfEE
750 | EAEEE
1000 | EHEAS
mig A As A, A A2
125 [369 205 249 10 M12
180 393 205 249 10 M12
250 |E&EEE
355 | EAfEE




B ISR

FFieseimeysiEs, 25-4 SAE B-B, 12, 16/32DP ; 15T 5y

FIFR% ATUSA10VSO 45/31 7EH S

KB4 752 1SO 3019-2 100, 2 7L
“n —
o
2 i
2140
450
N —
uB4 7£2 1SO 3019-2 100, 2 7L

BT ieEmmahihiEsk, 254 SAEB-B, 1 %<, 16/32DP ; 15T 3)

As

M-N

A4

A3

A BIR¥Em

o

Y

FF R ATUSA10VSO 45/31 74 S

M-N

A1 BIREE

+0.05
+0.02

2100

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

g | A A, A, As  Ag?)
40 290 20.8 275 10 Mi2
71 316 208 275 8 M12
500 |[505 204 289 10 Mi2
750 | EFAEHEE

1000 | F7EAE

ﬂ*ﬁ A7 As

40 - -

71 - -

500 |15 240

750 | FEHES

1000 | F#HEAER

g | A A, A, As  Ag?)
125 [369 189 295 10 M12
180 393 189 295 10 M12
250 [453 209 295 10 Mi2
355 [482 209 295 10 Mi2

.




L Iu‘s Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

B R R

7£2 1SO 3019-2 125, 2 %L

KB5

UB5

FIFicigimpshizsk, 32-4 SAEC, 11/4 %, 12/24 DP ; 14T 5
FF &3 ATUSA10VSO 71/31 FEi84H S

7£2 1SO 3019-2 125, 2 7

FIFicgihnoiliEsk, 32-4 SAEC, 11/43~F, 12/24 DP ; 14T 5y
FF &% ATUSAT10VSO 71/31 TEi4H S

450

ﬂ*ﬁ A1 A3 A4 A5 AGZ)
M-N 71 321 23 38 10 M20
500 |IEAEHERF
750 | EfEER
Ag Az N
1000 | E7fEHE®E
1)
a|=|
—H
N
K 83
g 1 -+
0
% N
} )
1| As
Aq BlREEH
A A A A Ag?
M_N ﬂ*ﬁ 1 3 4 5 6)
125 369 20 38 9 M16
As Az 180 393 20 38 9 M16
250 453 209 379 9 M16
355 482 209 379 9 M16

|

A BIREHE

As




B E BRI

uBs %2 1S03019-2 160, 4 7
AT iaimphiEsk, 32-4 SAEC, 11/43&<f, 12/24 DP ; 14T

) FAFZ% ATUSA10VSO 71/32 1£5#% S

N ==

M-N

A4 A3
1)
ﬁ- jﬂ»
@ o8
} = %=
— i)
[(e}
o ®
=1

Y AN
As

A BlRI&mE

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

g A, A, A, As A2
125 | FHEA®
180 | E#HEAS
250 [453 209 38 9 Mi6
355 | EfEkEE

- I




L Ius Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
AN —
BEBR T

KB7 %2 1SO 3019-2 180, 47
AT igthizsk, 44-4 SAED, 1 3/4 #~F, 8/16 DP ; 13T?3)
FFZ=% ATUSAT0VSO 140/31 (32) 1E#EEHm S

Mg | A A; A, As  Ag?)
M-N 500 [530 10.4 636 10 Mi6
750 | EHEEE
Ay As N
1000 | EEAS

+0.07
+0.02

2180

N = At Bl

752 1SO 3019-2 180, 4 7
B FiEsihnyshiEsk, 44-4 SAED, 1 3/4 %<, 8/16 DP ; 13T ?)
AT R%E ATUSAT0VSO 140/31 (32) &85 S

uB7

wE (A A A A A2
180 [406 106 62 9 Mi6

M-N
250 |453 10.6 64 9  Mi6

Aq A3 355 (482 10.6 64 9 M16

+0.07
+0.02

2180

N = At Bl




4 e 3 R ~T

K01 iEZ1SO 3019-1 82-2 (SAE A)

BT EEmnythiEsL, 16-4 SAE A, 5/8 <, 16/32 DP ; 9T 3)
B FREIEREHL T ATUSAZ-PF-1X-004 ... 022

As
\

2106,5

4,5 )

N =

As

#t& 40 F0 500

M-N

AT

A3

+0.05
+0.02

282,55

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

A1 BIREE

‘A5

A

uo1 7EZ1SO 3019-1 82-2 (SAE A)

BFiEeEimnihiEsk, 16-4 SAE A, 5/8 3, 16/32 DP ; 9T ?)
BAFREIMEEER TR ATUSAZ-PF-1X-004 ... 022

M-N

A BIREE

A3

+0.05
+0.02

282,55

MmE (A, A A, A A
40 263 103 259 10 M10
71 291 103 246 10 M10
500 |505 10.3 327 10 M10
750 [555 103 327 10 MI10
750* | EfEHESR

1000 | FEAEE

NG |A7 A

40 - -

71 2 140

500 |15 240

750 |- -

750* | EfEAESE

1000 | EHEAES

CEHBR

im*ﬁ A1 A3 A4 AS A62)
125 (369 16 194 13 M10
180 (393 16 194 13 M10
250 453 16 19.4 13 M10
355 (482 16 19.4 13 Mi0

.




L I‘ls Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

B e R~

K52 7EZ 1SO 3019-1 82-2 (SAE A)

AT EthniiEsL, 19-4 SAE A-B, 3/4 3~F, 16/32DP ; 11T39)
AR ATUSAT0VSO 18/31 TE54H ST}

ATUSA10VSO10 5 18/52 #{&%H S

(54

M-N

Ay

A3

-y

+0.05
+0.02

282,55

A1 BIRE®

As

Mg (A As A A A2
40 263 105 338 10 M10
71 315 105 30 10 M10
500 |FHEES
750 |EHEEH
1000 | EEAESE
Z’E U i@k EshaIisg 125...355 IEAH&



B4 e R =T

K68 752 1SO 3019-1 101-2 (SAE B)

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

B FicsgthnyihiEsk, 22-4 SAEB, 7/8 #~F, 16/32DP ; 13T?3)
AFREIMEPEL T ATUSAZ-PN-1X020...0328 ATUSA10VSO

28/31 #0152 (53) 1L#EiA S

g | A A, A, As  Ag?)
M-N 40 |290 204 231 10 Mi2
ﬂﬁﬁﬁ A A 71 322 104 351 10 Mi2
M | PR 500 G 500 |505 195 25 10 M2
i Ae 750 | EEAE
{ 1000 | F7EH®E
") Mg A A
1/ gaf 40 |- -
7 S& 71 - -
F+
< 0 500 |15 240
S 750 | EFEASE
S 1000 | EfEASE
0146
450 A5
A BIRERE | A7
N —
uU68 7EZ ISO 3019-1 101-2 (SAE B)
AFitsEtmnsmiEst, 22-4 SAEB, 7/8 #~F, 16/32 DP ; 13T 3)
AFREIMEPELL T ATUSAZ-PN-1X020...0328; ATUSA10VSO
28/31 f1 52 (53) M S
M- N Mg (A, As A, A; A
125 369 28 25 13 Mi2
A Ag 180 (393 28 25 13 M2
250 [453 195 231 13 Mi2
355 [482 195 231 13 Mi2

—
~

+0.05
+0.02

2101,5

NHTF
& 125 1 180

As

A BlREEH




L Ius Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

B4 e 3 R =T

K04 752 1SO 3019-1 101-2 (SAE B)
AT sEthnidiEsL, 25-4 SAEB-B, 1%, 16/32DP ; 15T 3)
FAFR%E ATUSAT0VSO 45/31 152 (53) TE4EH S5 NIE &SRR
ATUSPGH4
g | A A; A, A5 AsY)
M-N 40 290 104 379 10 M12
71 322 103 357 10 M12
500 |[505 10.3 289 10 Mi12
750 | FHEEE
1000 | EEAE®&
g (A7 A
& © 71 - -
) 500 |15 240
e 750 | EfEfE&
1000 | E7EAE
450 ‘A5
A EIREE A
N =
uo4 %2 1S0 3019-1 101-2 (SAE B)
B FitaimnihiEsk, 25-4 SAE B-B, 1 #~, 16/32DP ; 15T 3)
TR ATUSA10VSO 45/31 #1152 (53) fEith Sok WM SRR
ATUSPGH4
Mg | A A A, As A3
M-N 125 |[369 189 294 13 M12
180 (393 189 294 13 Mi2
Ag A3z
250 |453 189 294 13 Mi2
355 [482 189 294 13 Mi2
NI
58
?2
==
7 o
N ®
| =
\
AT \ ‘
#1& 125 #0180
As
A1§U§%E




4 e 3 R ~T

B FitgthnshiEsL, 32-4 SAEC, 11/4 %=, 12/24DP ; 14T
3) FF 2%k ATUSAT10VO 71/31 TE5E4 S

+0.05
+0.02

2127

M-N

Ay Az
f g
-

ol |

ok ¥
41
|

e
Ar BlRBEHE \ Ay

K07 7£2 1SO 3019-1 127-2 (SAE C)
[e0)
<
450
N —
Uo7 7EZ 1SO 3019-1 127-2 (SAE C)

BT itEimnihiEsk, 32-4 SAEC, 1 1/4 3~F, 12/24 DP ; 14T
3) FFZ%E ATUSATI0VO 71/31 1Ei8H S

M-N

A BlR%Em

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

;ﬂ*ﬁ A1 A3 A4 A5 AG 2)
71 321 104 476 13 Mi6
500 |505 11.3 402 13 Mi6
750 | EfEHESE

1000 | FaEAEE

Mg |Ar A

71 - -

500 |15 240

750 | EHEAEE

1000 | F#&EAES

g | A A; A, As A2
125 (369 209 379 13 Mi6
180 (393 209 379 13 Mi6
250 [453 209 379 13 Mi6
355 [482 209 379 13 Mi6

+0.05
+0.02

2127

.




L Ius Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
AN —
B EBIR~T

K24 752 1SO 3019-1 127-2 (SAE C)
A FiEgthnythiEsk, 38-4 SAEC-C, 11/2 #~f, 12/24DP ; 17T3)

AFREATUS A10VO 100/31 TEigth Sak ATUSAT10VO 85/52 (53) ThsEih S (ki

AH® R ATUSPGHS
g (A As A, A A?)
M- N 500 |505 10.3 56.7 13 M6
750 | EHEER
A4 As 1000 | EEAES

+0.05
+0.02

2127

!
!
N = A B|Z3Em

U24 7£2 1SO 3019-1 127-2 (SAE C)
AFEEtmnythiEsk, 38-4 SAEC-C, 11/2 #~f, 12/24DP ; 17T3)

FAFREATUS A10VO 100/31 FEiE4h SE; ATUSA10VO 85/52 (53) 1hiEih S (Zhmnk

S5 EATUS PGH5
g A A; A, As As?)
125 [369 104 50 13 Mi16

M-N 180 |393 104 50 13 Mi6

Aa As 250 (453 124 55 13 M16

355 482 124 55 13 M16

+0.05
+0.02

2127

N = INE




Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

4 e 3 R ~T

K17 7B 1SO 3019-1 152-4 (SAE D)
AT EiEthnothiEsL, 44-4 SAED, 13/4 #~F, 8/16 DP ; 13T
3) FF %k ATUSAT10VO 140/31 {6584 S

g | A, A; A, A A
500 |505 104 596 13 Mi6
M-N 750 | EEEE
1000 | EFEHER
As A3
- 1)
A
D 98
LLLs [eX=)
+ +
R | | <
(9}
— ®
T' Q
-
i —
450
As
; A1 B|RIEH
N == !
U7 7EZ 1SO 3019-1 152-4 (SAE D)
FIFicsgimesizEsk, 44-4 SAED, 13/4 %F, 8/16 DP ; 13T 3
FAF &% ATUSAT10VO 140/31 TEigth S
g | A, A; A, A A
180 |406 104 62 13 Mi6
M-N 250 |453 106 62 13 Mi6
355 |482 106 62 13 M16

Ay As

=3
== o O
F ¥
N | <
N
~ o
i ()

e

| —H

450
As
: A1 B3R
N——I




L I‘ls Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
AN —
B EBIR T

K57 BE®63 (2%l , 47

HEHELER 25

ATZREROHER R4
g (A As A, A Ad) A
40 288 11 56 8 M8 9
71 319 109 42 8 M8 9

500 |FHEEE

750 | FHEES

wa U BiEshag#isg 125...355 I
EAEEH

SN
)

280
\
Py
|
I
~—‘-\
|

450 )

Aq BlZEm

N =



B4 & 3 R ~F

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

K99 4% 40 F0 71
wiEMtE I, TEHEL, AHEEEES, AEZHEET
M-N
EHRERE
Az A4
M & Ato
Ao
Az Az Al
Ag A
I 1)
= J
75\
£ /AN B\
/ < o
s{(P))e N 222
o \ _ :
<C N )
= —1
CENETS ‘ 4x As
N = DIN 5480 |
BSIRRE ‘
Ag
A BRI
A, BRI
B ERE2
g 71
g
iﬁ A1 A2 A4 A5 A5 A7 AB AS A10 A11 A12 A13
40 263 280 51.3s1  M12x25 3702 3702 0 18 9 230" 2118 1054
71 291 310 481 M12x25 42.3:015  45:015  15.4:015 18 9 2707 2130 01164
HkE Ry ) BTFEHESH O Al
5 Au A: A, A,  T&DIN5480 (REREEE )
40 097.6-04 252 44 14 W25x1.25x18x9g 99 x 3
71 2106.40.4 263 38 16 W30x1.25x22x9g 110.72 x 3.53

I




L Ius Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
AN —
BRI R

U99  ##& 125..355
WERfE s, AL, AEREES, AMEZEHEHA
B RERE
M M-N
As As Ay Ag
Ate
As | As Ay
D NP ]% B
- ‘& T o
< O 4 o
< / f\ < '80\/ ] o 2
<< <
< \ ,«\J < g
2 AR/
N4 S \
&
Q j EF TR } j ?{
Ais Aig | FRHE 250 #F4 DIN 5480
#1355 BSHER A
N—= A1
A BIREH
Ao BRI M| ‘
s
ER A A, A As Aq A; As A, Aqo Az Ag
125 347 368 49.7++ M14 ;158 332" M12;18iF - 79.2+015 118" 9 2.8+02
180 371 392 497+ M14;153F 33.205 M12;18F - 79.2+015 g118%7 9 2.8+02
250 431 455 61.4s1 M20; 228 445 M10; 15iF 58.15%015 86.2*0"5 g160" 9 2.8+02
355 460 487 61.4+1 M20;22R® 445 M10; 15iF 58.15%015 86.2*0'5 g160"" 9 2.8+02
g Eiz: didh) ) BTEFHEER O EUE
Ex: Ay As Ags Ay A #+4 DIN 5480 (BIEEHREEER)
125 g121-01  g70 46 22 - W35x1.25x26x9¢g 118 x 2
180 212101 @70 46 25 - W35x1.25x26x9g 118 x 2
250 2163+" @87 64 30.5 86.201%  W42x1.25x32x9g 160 x 2
355 21631 @87 64 34 86.2+01%  W42x1.25x32x9g 160 x 2




B4 & 3 R =T

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

K99 #4& 500...1000
HiEM g, ATHEL, ATEERS, AMEEHERE
ErhRERE
M —— M = N
112392 112192
70 102 M16; 24 tief O &
=02 A7  165x 3
72183 e BiEAHREERR
2% 3 &
o )
= i . 53 3
N ©| FF +
S ! = § %
o 2] =
9 oy B
T 35 I
© g e h ‘ 4xM16x30
OV & 54 DIN 5480 ; \ﬁ
BERRE 03
88102 o
88153 4 111
As| As
N~ A BIREE
Ao Bl Z3EMH
& ERYH
= A, A, A, A, As A A, & DIN 5480
500 505 527 73 41 M20 ; 24 iR 2115 75 W55x1.25x42x9g
750 555 577 73 41 M20 : 24 i} 2115 75 W55x1.25x42x9g
750* IETEAEE
1000 628 650 77 66.5 M20 ; 30 i} 2138 65 W65x1.25x50x9g
* AR

I




L I‘ls Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

F"l)lﬂ:: =
ZREEEN
RREME :
ik, TR, BWRERZERENBR, HBEEISETH
=iEiH,
ATHERKIEITIREER, FTEEEER (WhH, EHIHEEK
HHMERE) &R EETHSImES .
AR SR ZEFE S SR B TR E A B a1
FEUH B W REE R RT AT RIS R T EEEERE R hE,
RGFESEERL, BERRERIEE,
1. EERHE (MimsL)
TEHRHITEELER, ER0hkERUES &

WIRETE T IR FM
1TAERTSRBARE

a) YRMBAFTHETFREFEZXER @ #HO
>>R/L<<, >>T<< *u >>S<( ﬂJ:F (i%%m@ 1) o

ii i

1/

| Fro

s e 1

B 1

—
c

b) HERMMMAMTFREE=KEM | MM »R/L«,
»Te« §l (FATHERIE) »S« HITEEEE, WHE 2 FATT.
Mesh, EEFTE 1.2 RPATIREH,

i ;i L=

hmax = 800 -l

himax= 200

2

1.2 ERBIIRK

AREZH, BRETKFAEHFERFTIRAEH,
HHO >T« AEEEEEME, »R/L< MEE,
EREFHTTH : B »R« iEH, BE >T«HSR, Z
BE#ERO »Re,

Fi  WARIERMS/NINOEN (BsHEHN) A

0.8 bar (4%}) . BRERR LA TRKIUMNEEER,

64

2. KFLeg
fml:l >>T<<, >>K1<<, >>K2<< ﬁ »R/L« m%%{ﬁﬁﬂﬁﬁﬁ%ﬁf
HAER, AREEERAEGH M,

21 ERBARE
a) YRMMAIETHS TR LiAGR : Skt OO0
BimA »S« I TH (EELE3) .

R(L)
. i :]
A K1(K2)D-

| —

S

&3

b) HEUHAR TR EIDGES | dBxtFE ikt im A0
(FTHERDIE) MO »S« HTERERE, FSLE 4, 15E
FE 1.2 mAATREM,

I HT E RS A

22HEFBIRE
TR AR T AT,
a) ARRLARE, BESLE 4,
TBEFE 1.2 mPATREG,
b) ERBTHRE
WA ST O FH O > S« B TE &
(BZRLE5) .

R(L)

s

===F == hmax =800

htmax =200




Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

—R(ER

- 3R ATUSA4VSO i&it A F & A B HIETT.

- B, LEMELEZEHLTE)BHEARA RFIZHEEERNIT,
- IAREHRORERATEERELEERE.

- BEHE :
- EAPIHMREEEAESARAE, FAUBTXEE (BHPNIBZEHNRXE) .
KT ERAERGNRRAITFEERE, BERHEFRENER.
- XFFFE DIN 13 FEERET, BIFAEEMER TH&KIEVDI 2230 & £ 1FH X EHE.
- ERETHARIETAAZE, TEALERLEFEHSENH. ERIELMRLSIER (Flin, ZF LK) .

- WS EREE T IR AT A BIEFE R,




L Ius Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.







HANEBFAE RS, SRS LR, RATRIER
tliE. AHMEFRERFNNIENFERABRAE, A

BANRE SRR M,

ARY T RIE L REVH AR E

Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd., Shenzhen City

Mk R I T SRR ER X 2 PR T i S 1 Tl X
£ H:0755-2985 9300

F15:0755-2319 7339

E-mail: szaotuoshi@163.com

M3k : www.aotuoshi.com




	空白页面
	封面底
	空白页面
	空白页面
	空白页面




